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نه مشهد و نه شهرقدس

ورزشگاه آزادی میزبان 
ایران و کره ‌شمالی

با درخواست استقلال موافقت نمی‌شود

ورزشگاه کوچک، میزبان 
دو تیم پر هوادار

پای مصدومیت در میان است یا اعتراض؟

ترابی، نوراللهی جدید تیم ملی

حسینی باید بماند

 عبداللهی: قلق استقلال 
تازه دست جباری آمده است

اتفاق عجیب با داغ شدن شایعه جدایی

 وقتی حسینی 
به یکباره عقاب شد

دست از سرتیم‌های تهرانی بردارید 

هوادار از پایتخت نمی‌رود

نایب رئیس فدراسیون فوتبال خبر داد 

ایران-کلمبیا؛ احتمالاً مهرماه

باخت به ازبکستان  شاهکار جدید شمشیربازی!

تیم همیشه بازنده

iranvarzeshii
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فوتبال زیان‌ده، فوتبال ورشکسته
تمام لیگ‌های معتبر دنیا به آخر خط رسیده‌اند. تکلیف تیم‌های 
راه یافته به لیگ‌های زیرمجموعه یوفا و تیم‌های سقوط کننده 

مشخص شده است.
همه این تیم‌ها که در لیگ‌های ملی بازی می‌کنند یک رگ حیاتی 

دارند به اسم حق پخش.
حتی تیم‌های قدرتمند و اسم و رسم‌داری مثل رئال مادرید و 
بارسلونا بدون حق پخش امکان نفس کشیدن هم ندارند. حق 
پخش به آنها اجازه می‌دهد بازیکن بخرند، ورزشگاه بسازند، 
برنامه‌های تجاری و تبلیغاتی را پیاده کنند و آکادمی‌ها را غرق در 
امکانات کنند. حق پخش تلویزیونی بیش از نیمی از هزینه‌های 
این تیم‌ها را تأمین می‌کند. اگر حق پخش نباشد آنها در اداره 

باشگاه‌های خود وا می‌مانند.
این پول کلان، باشگاه‌ها را صاحب قدرت کرده است. قدرتی که 
به آنها اجازه می‌دهد گردونه باشگاهداری را درست بچرخانند و 

در سطح اول باقی بمانند.
باشگاه‌های معتبر راهی ندارند جز اینکه از این منبع عظیم 
استفاده کنند. این پول از اکسیژن هم برای باشگاه‌ها ضروری‌تر 

. ست ا
حق پخش یکی از راه‌های درآمدزایی باشگاه‌هاست. تبلیغات 
محیطی، فروش مجموعه بلیت فصل با تخفیف )پیش از شروع 
بازی‌ها برای به دست آوردن منابع مالی(، فروش پیراهن و اقلام 

با لوگوی باشگاه و بلیت بازدید از ورزشگاه خانگی و...
حالا به لیگ برتر بیایید. تیم‌های ما کدام یک از این منابع را در 
اختیار دارند؟ کدام تیم 10 درصد هزینه‌های خود را در پایان فصل، 
به دست آورده است؟ کدام تیم بدون تکیه بر پول‌های لایزال 

دولتی توانسته به حیات خود ادامه دهد؟
باشگاه‌های ما وابستگی شدیدی به منابع دولتی دارند و همین 
وابستگی فوتبال ما را بیچاره کرده است. سالانه ده‌ها هزار میلیارد 
تومان در فوتبال هزینه می‌شود بی‌آنکه درصدی از آن جایگزین 
شود. فوتبال ما با این شکل خاص از مدیریت، فوتبالی 100 درصد 
زیان‌ده و ورشکسته است. فوتبالی منحصر به فرد با باشگاه‌هایی 
که به عادت هر ساله بودجه‌های سرسام‌آور می‌بندند و با 
پول‌هایی از کیسه مردم، رقابت سرگرم‌کننده‌ای برای خرید 
بازیکن دارند و سعی می‌کنند در خریدها گوی سبقت را از رقبا 

بربایند. عجب فوتبال دلچسبی داریم ما.

خبر ومصاحبه سرمقاله

خبر

نامه رسمی باشگاه استقلال به اورنبورگ 
برای جذب سحرخیزان

باشگاه استقلال با ارسال نامه‌ای رسمی به باشگاه اورنبورگ 
روسیه خواستار جذب سعید سحرخیزان مهاجم جوان این 
تیم شده است تا در صورت این توافق خط حمله تیمش را 
تقویت کند. مسعود جوما قصد جدایی از استقلال را دارد 
و استقلال در بعضی از خطوط تیمش از جمله خط حمله 
نیاز به تقویت دارد. باید دید نامه‌نگاری باشگاه استقلال 
برای جذب این بازیکن آیا نتیجه‌بخش خواهد بود یا خیر؟

نه مشهد و نه شهرقدس

ورزشگاه آزادی؛ میزبان ایران و کره ‌شمالی
امیرمهدی علوی سخنگوی فدراسیون در خصوص تعیین 
میزبان بازی تیم ملی ایران و کره‌شمالی در هفته پایانی 
مرحله سوم انتخابی جام جهانی 2026 گفت: بار دیگر 
صعود زودهنگام تیم ملی ایران به جام جهانی 2026 را 
با سرمربی ایرانی و تاش بی‌وقفه کادر محترم فنی و 
بازیکنان و تمام دست‌اندرکاران فوتبال، خدمت ملت 
شریف ایران تبریک عرض می‌کنم. او ادامه داد: براساس 
جمع‌بندی صورت گرفته در فدراسیون و نظر سرمربی 
محترم تیم ملی ایران با توجه به شرایطی که ورزشگاه 
آزادی داشت و همکاری و هماهنگی صورت گرفته مقرر 
شد این دیدار در همین استادیوم برگزار شود. شایان 
ذکر است دیدار تیم‌های ملی ایران و کره شمالی بیستم 
خردادماه برگزار می‌شود. ملی‌پوشان فوتبال ایران 
پیش از این دیدار در تاریخ پانزدهم ماه جاری در دوحه 

به‌مصاف قطر می‌روند.

سیرجانی‌ها راضی از نتایج فنی

تارتار با گل‌گهر ادامه می‌دهد
محمد اسفندیارپور مدیرعامل باشگاه گل‌گهر سیرجان، 
درباره وضعیت نیمکت این تیم برای فصل آینده این‌طور 
حرف می‌زند: »عملکرد تیم در فصل جاری لیگ برتر 
قابل قبول بود و با توجه به بودجه و منابع در اختیار ما 
کسب رتبه پنجم کاملاً رضایتبخش است. باشگاه گل‌گهر 
سیرجان در فصل پیش‌رو نیز با مهدی تارتار به همکاری 
خود ادامه خواهد داد. سیاست ما حفظ ثبات فنی و 
ادامه مسیر با کادرفنی فعلی است. استفاده از بازیکنان 
جوان، همراهی با سیاست‌های باشگاه و دستیابی به 
نتایج مناسب در لیگ برتر، همچنین صعود به مرحله 
نیمه‌نهایی جام حذفی، از جمله دلایل مهمی است که 
مدیریت باشگاه را به حفظ تارتار مجاب کرده است.« 
اسفندیارپور درباره نقل‌وانتقالات گل‌گهر برای فصل آینده 
می‌گوید: »با توجه به اینکه تیم در فصل گذشته با نظر 
آقای تارتار بسته شد، با حداقل تغییرات وارد فصل جدید 
خواهیم شد. طبیعتاً در پست‌هایی که نیاز به تقویت 
فنی احساس شود، براساس نظر کادرفنی اقدام به جذب 
بازیکنان جدید خواهیم کرد تا ترکیبی منسجم و آماده 

برای رقابت در فصل آینده داشته باشیم.«

نایب رئیس فدراسیون فوتبال خبر داد 

ایران-کلمبیا؛ احتمالاً مهرماه
محمد مهدی نبی، نایب رئیس فدراسیون فوتبال بخشی از 
برنامه‌های تیم ملی تا پیش از جام جهانی سال آتی را به این 
شرح اعلام کرده است: »چهار فیفادی داریم که شامل هشت 
بازی‌ دوستانه می‌شود و یک بازی هم در کمپ جام‌جهانی است. 
در اولین فیفادی که در مهر ماه است، پیش‌بینی می‌کنیم که با 
تیم‌هایی مانند کلمبیا که در امریکای جنوبی هستند، بازی کنیم. 
در آبان ماه بیشتر با کشورهای آفریقایی بازی خواهیم کرد که دو 

بازی در مهر و دو بازی در آبان انجام می‌شود.«

در  پرسپولیس  کاپیتان  امیری،  وحید 
مراسم بزرگداشت مرحوم بهرام میرشیبانی 
پیشکسوت تیم نفت تهران شرکت کرد. 
امیری که سه سال در نفت تهران حضور 
داشت، در این تیم درخشید و به فوتبال ایران 
معرفی شد. امیری در مورد این مراسم گفت: 
»خدا را شکر  یک اتفاق خوب و زیبا افتاد و به 
نظرم حتماً نباید پیشکسوت ما یک شرایطی 

داشته باشد که برایش یادبود بگیریم و دور 
هم جمع شویم. امیدوارم تا پیشکسوتان ما 
هستند و سایه‌شان بالای سر فوتبال ماست 
ازشان تقدیر کنند. همه آنها افتخاری برای 
کشور ما هستند. یک روزی پای تلویزیون و 
در ورزشگاه تشویق‌شان کردیم و باید احترام 
بیشتری به آنها بگذاریم چون نگین فوتبال 
ما هستند.« او در مورد اینکه نفت تهران 

خیلی بازیکن به فوتبال کشور معرفی کرد 
اما از بین رفت، این واکنش را نشان داد: »به 
نظرم دیگر حتی کسی اسمی از نفت تهران 
نمی‌آورد مگر اینکه در گزارشی اسمی از آن 
ببرند. تیمی که از نظر امکانات و زیرساختی 
یکی از بهترین تیم‌های کشورمان بود و 
وقتی آنجا بودیم فقط در آزامش به مسائل 
فوتبالی فکر می‌کردیم و مشکلی نداشتیم. 

عدم مدیریت خوب و شاید عدم مدیران 
ورزشی خوب باعث این اتفاق شد. همیشه 
برای شروع یک اتفاقی یک قضیه هست و 
آن هم از طرف کسانی که ورزشی نیستند 
رقم می‌خورد. در سه سالی که آنجا بودیم 
فکر کنم یک چهارصد پانصد میلیون تومانی 
طلب داشتیم. تیمی که ستاره‌های زیادی را 

معرفی کرد دچار چنین اتفاقی شد.«

وحیدامیری: هنوز از نفت تهران طلب دارم

 عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال و 
عضو هیأت مدیره باشگاه استقلال، در 
خصوص وضعیت تیم‌های ملی فوتبال و 
فوتسال بانوان گفت: »در حال حاضر پنج 
رده تیم ملی فوتبال بانوان فعال هستند. 
همچنین در بخش فوتسال بانوان، در دو 
رده سنی بزرگسالان و زیر ۱۷ سال فعالیت 
داریم. چند رویداد بسیار مهم نیز 
پیش‌رو داریم. هر پنج رده سنی، به‌طور 
متناوب در اردو هستند و خوشبختانه 
مورد حمایت کامل فدراسیون قرار دارند. 
واقعاً آقای تاج و همکارانشان به خوبی 
در حال خدمت‌رسانی به این تیم‌ها 
هستند. من از اینکه می‌بینم دختران 
ما با خیال راحت اردوها را پشت‌سر 
می‌گذارند بسیار خوشحالم. در صورت 

نیاز نیز می‌توانیم بازی‌های تدارکاتی 
برای آنها فراهم کنیم. امیدوارم با این 
در  قدرتمند  حضوری  برنامه‌ریزی‌ها، 
میادین بین‌المللی داشته باشیم. در 
خصوص وضعیت تیم ملی فوتسال زنان 
نمی‌توانم به‌طور قطعی و صریح درباره 
آنچه رخ داده تصمیم‌گیری یا اظهارنظر 
کنم، اما جلساتی را در این زمینه برگزار 
کرده‌ایم. نقاط ضعف و قوت تیم مورد 
بررسی قرار گرفته و اساتید و کارشناسان 
به این نتیجه رسیده‌اند که تیم نیاز به 
تقویت دارد. امیدوارم ظرف دو تا سه روز 
آینده، نتیجه نهایی و تصمیم مشخص در 

این زمینه اتخاذ شود.«
 او درباره حاشیه‌ساز شدن آرزویش 
برای قهرمانی استقلال در جام حذفی 

چنین پاسخ داد: »چه اشکالی دارد؟ من 
قهرمانی تراکتور را هم تبریک گفتم. 
واقعاً وظیفه من به‌عنوان نایب‌رئیس 
فدراسیون و عضو هیأت‌رئیسه این است 
که به همه تیم‌هایی که موفق به کسب 
مقام می‌شوند تبریک بگویم. این مسأله 
نباید باعث ایجاد حاشیه یا برداشت 
نادرست شود و فکر نمی‌کنم اشکالی 

داشته باشد.«
 وی در خصوص حضور نزدیکان و اعضای 
خانواده‌اش در شورای سیاست‌گذاری 
باشگاه یا تیم بسکتبال استقلال گفت: 
»واقعاً دوست دارم مفصل در این باره 
صحبت کنم. عسل پورحیدری یک 
برند است. او بازیکن تیم ملی بسکتبال 
و لژیونری است که زندگی‌اش را در 

یک کشور دیگر رها کرده و طی چهار 
سال گذشته در خدمت تیم ملی ایران 
بوده است. او عاشق بسکتبال و عاشق 
ایران است. در حال حاضر در تیم 
نفت بازی می‌کند. حال که باشگاه 
استقلال تصمیم گرفته تیم بسکتبال 
تشکیل دهد، حضور او به عنوان بازیکنی 
تأثیرگذار چه اشکالی دارد؟ پدر و مادر او 
زندگی‌شان را برای استقلال گذاشتند و 
حالا که می‌تواند به تیم استقلال کمک 
کند، چرا نباید حضور داشته باشد؟ 
نمی‌دانم این ماجرا چه شائبه‌ای را ایجاد 
کرده است. واقعاً متأسفم دختران جوانی 
که با عشق به کشور و ورزش‌ زندگی‌شان 
را وقف کرده‌اند، این‌گونه مورد اهانت 

قرار می‌گیرند.«

 شجاعی: چه ایرادی دارد برای استقلال آرزوی قهرمانی کنم

محرومیت در انتظار باشگاه‌هایی  که قرارداد صوری منعقد کردند

دختر من یک برند است

مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
گفت: »قرار شد ملاک قرارداد عدد ثبت 
شده در سازمان لیگ باشد. دوم اینکه 
هر بازیکنی قرار است به تیم دیگری 
برود، می‌تواند حداکثر تا ۳۰ درصد 
افزایش دستمزد بدهد که این موضوع 
به نظر من تا حد زیادی قراردادها را 
کنترل می‌کند.« اما فایده مبلغ ثبت 
شده در قرارداد چیست؟ آیا باشگاه‌ها 
را می‌توان بر اساس آن جریمه یا تنبیه 

کرد؟ طبق ماده 49 دستورالعمل ناظر بر 
قراردادها »درصورتی‌که به‌حکم مراجع 
صالح، قرارداد یا قراردادهای منعقده، 
صوری، مزورانه و یا متقلبانه تشخیص 
داده شوند، افزون بر تنبیه مقرر، باشگاه 
از یک تا دو پنجره نقل‌وانتقالات با 
تشخیص رکن قضایی فدراسیون محروم 
اشخاص خاطی  می‌شود. همچنین 
)بازیکن، مربی، عوامل تیم و صاحبان 
امضای مجاز باشگاه( از حضور در حداقل 

یک و حداکثر دو فصل مسابقاتی با 
تشخیص رکن ذی‌صلاح، محروم خواهند 

 » . شد
قرارداد  باشگاهی  اگر  به‌این‌ترتیب 
ثبت  یا صوری  را متقلبانه  بازیکنی 
کند، در آن صورت حداکثر از دو پنجره 
نقل‌وانتقالاتی محروم می‌شود. برخی از 
کارشناسان می‌گویند همین دستورالعمل 
را می‌توان برای برخی قراردادهای فصل 
گذشته که شاید صوری ثبت‌ شده، 

اعمال کرد و باشگاه یا باشگاه‌های 
متقلب را از خرید جدید برای فصل آینده 
محروم کرد. این کارشناسان می‌گویند: 
این بهترین روش عملیاتی برای کنترل 
بازار فوتبال ایران و مقابله با افزایش 
لیگ  در  بازیکنان  دستمزد  بی‌رویه 
برتر خواهد بود وگرنه گرانی و افزایش 
بی‌رویه قراردادها را نمی‌توان با دستور 
وزیر و وکیل مهار کرد. علم اقتصاد و 
عرضه و تقاضا قوانین خاص خود را دارد.
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لیست مازاد به خاطر عالیشاه اعلام نمی‌شود؟لیست مازاد به خاطر عالیشاه اعلام نمی‌شود؟

دردسر بزرگ برای سرخ‌ها

 کابوس غرامت 
یک میلیون دلاری گندوز

اختلاف جدید میان بانک شهر و درویش خبرساز شد

 چرا پرسپولیس 400/000 دلار 
بابت رضایت بیفوما داد؟!

بازگشت اندونگ به تمرینات استقلال
هافبک گابنی استقلال که به دلیل مشکل انضباطی از تمرینات تیم استقلال 
کنار گذاشته شده بود بعد از چند روز دوری از روز گذشته در تمرین استقلال 
حاضر شد و حضور فعالی در تمرین داشت؛ بازیکنی که باید دید سرمربی 
استقلال از او در دیدار مقابل ملوان استفاده خواهد کرد یا ترجیح می‌دهد در 
دیدار فینال جام حذفی روز پنجشنبه مانند بازی نیمه‌نهایی استقلال مقابل 
صنعت نفت آبادان از این بازیکن خارجی‌اش استفاده نکند. اندونگ به دلیل 
رفتار ناشایست در تمرین هفته گذشته استقلال و لگد زدن به کلمن آب و 
اظهارات نامناسب علیه سرمربی و دیگر اعضای کادر فنی از تمرین استقلال 
کنار گذاشته شد و حالا به نظر می‌رسد با ابراز ندامت این بازیکن بتواند 

شانسی برای بازی داشته باشد.

دبل نوراللهی الوحده را به آسیا رساند
احمد نوراللهی ستاره ایرانی الوحده که آخرین بازی خود با پیراهن این باشگاه را دیروز مقابل البطائح و 
تیم تحت هدایت فرهاد مجیدی انجام می‌داد، در همان لحظات ابتدایی بغض ناشی از ناراحتی روزهای 
اخیرش ترکید و شوت استثنایی او به کنج دروازه حریف‌شان رفت تا تیمش خیلی زود با نتیجه یک 

بر صفر پیش بیفتد. او در دقیقه43 نیز گل زیبایی با پای چپ به ثمر رساند.
فرهاد مجیدی، سرمربی البطائح که به‌خاطر شکست سنگین تیمش و قضاوت داور مسابقه عصبانی 
بود، در دقیقه55 به دلیل رفتار غیرورزشی در زمانی که توپ به بیرون رفته و آن را با شوت محکم به 
آسمان زد، با کارت قرمز مستقیم داور مواجه شد و با هدایت فرزاد، برادرش به بیرون رفت که البته دو 
دقیقه قبل از آن هم نوراللهی اخطار گرفته بود. در نهایت این بازی با نتیجه سه بر یک به سود الوحده 
تمام شد که این برد منجر به صعود الوحده به رتبه سوم جدول لیگ حرفه‌ای امارات و کسب سهمیه 

لیگ قهرمانان آسیا2 شد و البطائح نیز فصل را با 27امتیاز و ایستادن در جایگاه یازدهم تمام کرد.
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